Вариант № 12.

1. Логарифмический декремент затухания камертона, колеблющегося с частотой ν = 

100 Гц равен δ = 0,002. Через какой промежуток времени амплитуда колебаний 

камертона уменьшится в 100 раз?

2. Разрыв барабанной перепонки наступает при уровне интенсивности звука 

L=150 д . Определите интенсивность, амплитудное значение звукового давления в 

волне для звука с =1 кГц, при которых может наступить разрыв барабанной 
перепонки.

3. Скорость потока крови в капиллярах равна примерно υ1=30 мм/мин, а скорость 

потока крови в аорте υ2=45 см/с. Определить во сколько раз площадь сечения всех 

капилляров больше сечения аорты.

4. Кислород массой m = 10 г, находящийся при нормальных условиях, сжимают до 

V2 = 1,410-3 м
5. Найдите давление 2 и температуру 2 кислорода после сжатия и 

работу А сжатия, если кислород сжимают: а) изотермически; б) адиабатически.

6. Определите равновесный мембранный потенциал, создаваемый на бислойной 

липидной мембране ионами калия при температуре 20C, если концентрация калия 
c одной стороны мембраны равна 10-3М, а с другой 10-5М.

7. В сеть переменного тока с действующим напряжением 200 В последовательно 

включены резистор сопротивлением 150 Ом и конденсатор электроемкостью 

16 мкФ. Изменение силы тока в зависимости от времени задано уравнением 

I=I0Сos(t+0). Определить сдвиг фаз между колебаниями силы тока и напряжения
8. Чему равен молярный показатель поглощения вещества, на длине волны 400 нм, 

если при прохождении света через раствор с концентрацией 0,5М интенсивность

света, уменьшилась в 10 раз? Длина кюветы 0,3 см.

9. Рубиновый лазер в импульсе длительностью 30 нс обладает энергией излучения 

Ел = 1 Дж. Длина волны излучения равна λ = 694,3 нм. Определить число фотонов 

n, излучаемых за лазерный импульс.

10. Найти поток излучения рентгеновской трубки при U = 50 кВ и I = 1 мА. Анод  изготовлен из вольфрама. Найти КПД трубки.
